

教育快讯

“伦敦游学夏令营”说明会成功举行

5月10日,盛途教育在农业路中州国际饭店成功举办“英国伦敦经典游学夏令营”说明会。会上介绍了英国的习俗、生活、学习等,让现场的家长和学生领略了西方的异域风情。

“英国伦敦经典游学夏令营”共2周时间,届时参营学生将入住伦敦风情别墅,游览世界名校,专属巴士全程服务,三餐为中西餐轮流,利于适应环境,并充分体验西式生活习惯。夏令营除游玩外,专门安排有特色英语课程,全英语环境,有利于学生迅速提高听说能力,全面提高英语应用水平。

据介绍,盛途英国夏令营游学内容、夏令营路线和活动环节是剑桥博士精心设计,由旅居英国多年的教育界人士全程带队。 尹师

美国六所名校

“青睐”郑州一女孩儿

郑州外语中学高三女孩王小茜凭借ACT考试成绩和雅思、托福成绩成功同时获得了美国佩珀带因大学和五所美国公立“常春藤”名校——密尼苏达大学、爱荷华大学、特拉华大学、密西根州立大学和印第安娜大学的录取通知书,其中印第安娜大学还给她8000美金奖学金。

她的班主任张老师告诉记者:“王小茜在基石教育GAC中心学习时英语提高很快,雅思和ACT成绩也很优异,这为她申请美国大学获得成功打下基础。”

王小茜说,“在ACT中心学习后我敢说、会说了,用英语思考问题,能写出两千字的英语论文,而且我对将要面对的留学生活更加自信了。”

李正兵

东方作文教学研讨会 在郑召开

为了使作文教育教学质量有更大的提高,5月2日,第一届东方作文教学暨教育培训发展研讨会在省会郑州举行,来自北京的中国教师培训主任张伯华教授和全省各市县的培训校长和名师参加了本次活动。

在会上,张伯华教授探讨了当前全国作文的发展情况,东方作文的优秀教师宋慧珍给四年级学生上了一节真实生动的作文课,这节课展示了东方作文的教学特色和模式,针对这节课,到会人员发表了自己的看法,给予了很高评价,并打算向东方作文学习其成功的教学模式。 李娟

中招命题趋势暨提分讲座 周日举行

在中招冲刺的最后阶段,如果方法得当,及时了解到中考的出题规律和策略,分数提高一大截还是很有可能的。为此,学大教育郑州分校特邀省实验中学英语教研组组长、省学科带头人、连续多年参与河南省中招阅卷和命题研究的王千山老师和中国教育学会教育专家委员会英语教育专家、学大教育个性化教育研究院研究员赵莹老师于本周日上午8点30分到11点30分在郑州市青少年宫影剧院举办2009年中招命题趋势研究暨冲刺阶段提分策略专家讲座。届时两位名师将为郑州学子分析2009中考策略,帮助考生度过中考。 郭新永

扑克麻将精品

超级扑克变牌器,可将普通扑克(0.01秒)随意而变,洗牌时,潇洒自然,洗牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩法,不需练手法。

麻将绝技:无论新旧、机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌,变点自摸,推饼,牌九绝技,来九点或一对认牌,变牌等。(仅供娱乐,严禁赌博)

售可控一体麻将机:免遥控,任坐哪方都能得心应手,抓牌、包赢、保自摸。普通麻将机可上门安装。批零各种眼镜、麻将、骰子等各种娱乐产品。

电话:0371-61782150 13733870763 王老师 地址:郑州市西大街179号市三中对面

金融危机下 留学回归理性

工薪家庭首选印度 IT 留学

由于就业压力日趋严峻,2009年留学市场温度高升。而选择出国留学对于任何一个家庭来说都是个不小的投资,在经历着金融危机中,出国留学这种大的投资项目就更需要人们理性选择,性价比更应该是我们考虑的头号因素。

父母为什么送孩子去印度留学

在中国IT留学的官方网站“印度留学网”上,2008年成功赴印的500多学生案例中,有一个学生引起了我们的注意。

这是一个生活在单亲家庭的学生,母亲是保险经纪人,孩子是体育特长生,高考后被省内2所大学免学费特招录取。但母亲觉得体育生毕业后就业面太窄,现在软件工程类、商学等专业人才非常抢手,如果能选择这样的专业会有更好的出路。无意中,中国教育网上一则:《留学印度性价比成教育投资首选》“我国IT人才缺口严重,印度软件留学生回国后企业疯抢”的消息吸引了母亲的注意。在网上搜索有关到印度学习IT的信息,看到与我们同样是发展中国家的印度早已是IT强国,让母亲感到非常吃惊。让孩子学计算机专业,无论行业发展和国家政策方面都具有极大的优势。母亲找了许多懂门道的人打听了解情况,在全面了解了印度留学项目后,母

亲和孩子都认定这是个非常正确的选择。

印度留学是工薪家庭的首选

出国留学所需的高额费用把许多人挡在了门口,让那些怀揣梦想的青年对出国留学只能望而却步。而“印度留学”正是针对工薪家庭量身打造的留学项目。

作为世界第三大教育大国,印度有着非常发达的教育体系,IT业享誉全球,软件技术和教育体系居于国际领先水平,越来越多的国际知名大公司如IBM、英特尔、微软等相继在印度成立研发中心。而留学印度,每年只需3万至5万元人民币的费用开支,相对于美国、西欧国家动辄几十万的经费,只有其1/5甚至1/10。

国际一流的教育水平却费用低廉,印度高等教育以其独有的特色、灵活性和高质量正在吸引越来越多的中国学生到印度的大学学习。同时作为英联邦国家,中国学生可以选择通过学历互认机制到其他欧美国家继续深造,或者

在世界范围内选择就业。

印度留学就业联盟成立

据悉,印度2009高校招考已全面展开,中国地区报考可咨询印度教育授权单位——印度留学网。为保障赴印留学生高薪就业,印度留学网目前已与北京中关村、大连印度软件园、青岛工业园及空中网、泡泡网、中国石油软件公司、鲁能泰山等50多家著名国有企业、外资企业共同组建了印度留学就业联盟,为留学生提供更加广阔的发展空间。中印正式交流项目,正规留学机构,正式渠道输出,官方学历认证,详情可电话咨询。 闫明

赛昂教育集团河南分部

咨询电话:0371-66863031、60136686、60136685

分部地址:郑州市大学路18号金源大厦7层

查询网址:www.57in.com

全国咨询电话:400-600-5153



教育成就未来 留学改变命运

人生规划与出国留学大型讲座周六举行

人们常说,选择教育,不一定是最好的,但最合适。由于国内教育体制和教育资源上有待完善和改进的方面,很多人相信国外的优质教育体制和资源更适合在未来社会的发展。“留学改变命运”的说法从流行开始,就再也没有消退过。通过留学改变身份以追逐财富,提升生活品质,这似乎成了众多已经留学和渴望留学的人的原动力。通过调查,80%的人认为留学是人生的新体验,是人生的转折点。通过留学有过在世界不同地方的人生体验,对学生未来的益处将是不言而喻的。

留学,从过去只是少数人能实现的奢望变成大多数人的选择,着实是社会进步与文明的一种标识。金融危机下,国内就业环境欠佳,留学成本降低,使我们每个家庭都具有更强的支付能力去出国留学。而各国的留学政策不断开放为留学提供的更多方便和选择。留学不仅可以接受世界级的高质量教育,更重要的是一种能力的锻炼,事业的延伸,一种全新的生命体验和自我成长。去国外留学,改变一下自己的学习方式,我们也可以成为改变命运的人。

为了向更多的学生提供服务,并为广大意

愿留学的学生和家长搭建一个相互交流沟通的平台。2009年5月16日,下午3点,威久留学大型讲座将于郑州市数码大厦隆重举行,威久业务总监Echo Chen将亲临现场讲座,为您送上一顿丰盛的“留学大餐”。

你想申请世界名校和奖学金吗?想了解各国的留学优势吗?想了解各国文化及风土人情吗?想了解真实的留学生活吗?那么请来威久国际教育,聆听留学专家谏言。他们将以自己的亲力亲为告诉你留学国家、院校以及专业选择技巧,快速适应新的留学生活环境,在国外怎么生活更经济,怎么打工多赚钱……

主讲人:Echo Chen,美国纽约大学(New York University)访问学者,美国普林斯顿高等教育委员会委员。任职威久留学,被学生誉为“名校申请及职业规划专家”。多年的海外生活使她对各国名校的申请及热门职业的发展趋势非常敏感,她的专业选择,职业规划及高达98%以上的签证率,多年来为近千名学生找到了正确的留学之路。 讲座内容:1.各国留学新动态(英、美、澳、加、德、荷兰、爱尔兰、瑞士等)。2.各类学生留学申请方案。3.留学各国热门专业分析。4.留学及就业规划。 通过这次讲座,您将正确认识留学,了解留学意味着什么。教育成就未来,留学改变命运。如果您想去外面看一看,如果您更想了解这个民族,那么请坚定自己的梦想。“我的青春,我做主”。

北京威久咨询有限公司郑州分公司携手中信银行联合举办 教育成就未来,留学改变命运 ---人生规划与出国留学大型讲座 主讲人:Echo Chen (美国纽约大学访问学者) 讲座时间:2009年5月16日下午3:00 地址:郑州市经三路思达数码大厦16楼会议室 预约热线:0371-69326776、67365867 英国 美国 加拿大 澳洲 德国 瑞士 荷兰 韩国 主讲人简介: 美国普林斯顿高等教育委员会委员;美国纽约大学(New York University)访问学者,归国后任职威久留学,被学生誉为“名校申请及职业规划专家”;多年的海外生活使她对各国名校的申请及热门职业的发展趋势非常敏感,她的专业选择、职业规划及高达98%以上的签证率,多年来为近千名学生找到了正确的留学之路。 分公司地址:郑州市二七区大学路80号华城国际中心1820号(郑州大学东门往南200米路西)